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 Az ember bűnbeesése után, Isten mozgásba helyezte üdvösségszerező 
 tervét.  Ábrahám feltétel nélküli hite által lettünk mi az igaz hit örökösei. Isten  
 ezt a fajta hitet várja el tőlünk. Elkötelezettségünk által, mások ismerjék meg  
 az igaz Istent. 
   
ÉNEKEK:     Bevonulás: 59;       Felajánlás: 70;       Áldozás: 133;     Kivonulás: 150 

  
OLVASMÁNY  Mózes első könyvéből (Ter22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18). Isten kérésére 

Ábrahám kész volt feláldozni egyszülött fiát.  Ábrahám bízott Jahveban, hogy 
amit Ő kér az jó.  Mivel ilyen nagy volt Ábrahám hite, Isten ígéretet tesz neki, 
hogy népe nagy nemzetté válik. 

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (115, 10. 15-19) 4. tónus 

 
Válasz: Az Úr színe előtt járok * az élők földjén. 
 
Erős az én hitem, bár gyakran mondtam: * ”Engem nagyon megaláztak.” 
Drága dolog az Úr színe előtt, *szentjei dicső halála. 
 
Az Úr színe előtt járok * az élők földjén. 

    
Ó, Uram, én a te szolgád vagyok, * szolgád vagyok és szolgálód gyermeke 
Bilincseimet széjjeltörted, † bemutatom néked a dicséret áldozatát, * és az Úr 
nevét hívom segítségül. 
 
Az Úr színe előtt járok * az élők földjén. 
 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 31b-34). „Ha Isten 

velünk, ki ellenünk?” kérdezi Szent Pál.  Nincs mitől félnünk, hiszen Isten 
olyannyira szeret bennünket, hogy egyetlen Fiát feláldozta a mi 
üdvösségünkért.  Ez az a legyőzhetetlen szeretet, amely megment 
bennünket. 

 
EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS:  A fényes felhőből az Atya szózata hallatszott: * „Ez az én 

szeretett Fiam, őt hallgassátok!” (Mt17, 5). 3. tónus 
  

EVANGÉLIUM  Szent Márk könyvéből (Mk9, 2-10). A három apostol előtt Jézus 
megmutatta az Ő dicsőségét.  Ennek láttára, Péter belső kényszerből kijelentette, hogy „Uram 
jó nekünk itt lennünk!”  Az ember másra nem is vágyakozhat, mint Isten dicsőségében lenni. 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zoltán, Filemon; Hétfőn:-; Kedd: Ildikó, Etele; Szerda:  
Szilárd, Konstantin, Tímea; Csütörtök: Gergely, Maximilián, Miksa; Péntek: Krisztián, Solt, 
Rozina; Szombat: Matild, Paulina; Vasárnap: Kelemen, Kristóf.  Sok boldogságot és Isten 
áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 

Ezen a héten, hétfőn Római Szent Franciskának és Savio Szent Domonkosnak lesz az 
ünnepe. 
 
Keddenként az énekkar próbát tart a karzaton.  Minden énekelni vágyó személyt szeretettel 
várnak! 
 
Nagyböjt alatt, minden pénteken, keresztúti áhítatosságot tartunk a templomban 19.30-as 
kezdettel. 
 
A szentmise után, a Kurátorok Testülete Hurka-vásárt rendez a Mindszenty-Teremben. 
 
Március 13-15 nagyböjti lelkigyakorlatot tartunk.  A lelkigyakorlatos vezető Ft. Kiss 
Barnabás OFM detroiti plébános lesz. Az első pénteki szentségimádást a pénteki elmélkedés 
után tartjuk meg. Részletek a faliújságon találhatók. 
 
Március 15-én, vasárnapon, a 11.00 órai Szentmise után, megemlékezünk az 1848-49-es 
szabadságharcról a Magyar Bizottság szervezésében.  Az idén, az ünnepséget az Első 
Magyar Református Egyház dísztermében tartják meg.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 
Március 22-én, vasárnapon, Ifjúsági Szentmisét tartunk a 11.00 órai Szentmise keretében, 
amelyen az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk zenélni fog. Mindenkit szeretettel 
várunk! 
 
Az idei nyáron, kéthetes gyermek nappali tábort szeretnénk rendezni az 5 éven felülieknek.  
A bejárati asztalon kérdőíveket helyeztünk el.  Minden érdeklődő szülő egy 
formanyomtatványt töltsön ki, és mihamarabb a feltüntetett címre eljutatni szíveskedjenek. 
 
HALLOTTAINK:  Hétfőn, március 2-án, Lakatos Gizellát eltemettük.  
Kedden, március 10-én, reggel 10 órakor lesz Tábor László egyházközségi tagunk temetése 
templomunkból.   Nyugodjanak Békében! 
 
KERES-KÍNÁL: Kórházban lévő idős asszony, társalgótársat keres, heti 3 alkalomra, 3-4 
órára alkalomként.  Minden érdeklődő Anikót hívja fel. Telefonszám:  514-381-1891. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: 
         Perselyben:  107.00               
                                Borítékban:  604.00 
  A Kurátori Testület adománya a Biztonsági Alapra:           1,000.00       
       ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Március   8: 9.00  +Férjéért – Kövesi Mária 
    „            11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „    9: 8:00 +Bódis Ágnesért - családja  

 „           10: 8.00 +Prukker Rozáliáért – leánya Margit és családja 
 „ 11: 8.00 +Zsuzsannáért – Hegede Magdolna 
 „ 12: 8.00 +Marajda Maryért – fia és családja 
 „ 13: 8.00 +Németh Antalért – Hegede Magdolna 

 
 



Nyilatkozat 
 
Aggodalommal töltenek el bennünket az utóbbi időben hazánkban elharapódzott 
erőszakos cselekmények. Ezúton fejezzük ki együttérzésünket az áldozatoknak és 
hozzátartozóiknak. 
Ugyancsak aggasztó az ezek kapcsán jelentkező provokáció-sorozat, amely a magyarságot 
rasszista színben igyekszik feltüntetni. Ennek érdekében egyesek nem riadnak vissza 
társadalmi támogatottsággal nem rendelkező, szélsőséges jelképeket használó áldemonstrációk 
szervezésétől sem. Meggyőződésünk, hogy ezek az igazi problémákról terelik el a figyelmet.  
Ebben a kiélezett helyzetben a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia arra szólít fel minden 
döntéshozót, hogy a gerjesztett problémák és médiamegoldások helyett a valós kérdésekkel 
foglalkozzanak, mint a közbiztonság, a szociális biztonság, a szükséges egészségügyi ellátás, a 
családok védelme, a jövő nemzedék felelős oktatása és nevelése. Társadalmunk tagjai, 
különösen azok, akik egy élet munkájával járultak hozzá országunk építéséhez – mégpedig 
olyan körülmények között, amikor munkájuk ellenértékének jelentős részét maga az állam 
tartotta vissza –, jogosan várhatják el, hogy a megszorításoknak ne ők legyenek a legfőbb 
áldozatai. 
Egyházunk a Jézus Krisztustól kapott küldetése szerint továbbra is hirdeti az örömhírt, 
szolgálja a békét, a kiengesztelődést és a közjavát. 
 
a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia/2009. március 3. 

 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden 
részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne 
engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne 
hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te 
vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik 
igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló 
hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod 
aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a 
csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  
Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és 
mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 
         

 
„EZ AZ ÉN SZERETETT FIAM, ŐT HALLGASSÁTOK!” 

 


